

牧 情

安息年快訊



柬埔寨訪宣之旅

親愛的弟兄姊妹：

感謝神，安息年的第二旅《柬埔寨短宣之旅》已經順利完成。雖然只有短短六天的行程，但經歷了上帝所賜下的平安、恩典和同在，真的要為此獻上衷心的感恩和讚美！也多謝弟兄姊妹的代禱。

這次柬埔寨訪宣之旅主要有兩個目的，頭三天，目的是讓我們所關心的呂文東宣教士可以暫時離開前線繁重的事奉崗位，稍作休息，從百忙之中享受一下生活！第二個目的，就是在餘下的三天，了解呂文東宣教士工場上新事工的發展和需要，一方面可以配合今年12月短宣的行程編排，另一方面，了解後可以更具體地為宣教士禱告守望。



西哈努克港

感恩：平安之旅

因着柬埔寨的六月份是雨季，所以，當我們從金邊登上宣教士為我們是次行程所租用的房車後，雨就一直下過不停，並且有時還下得十分大，我們就是這樣度過了四個多小時的車程。但與我們同在的上帝卻賜下平安予我們，讓我們可以平安地從金邊抵達西哈努克港（又稱西港）。



感恩：恩典之旅

感謝神，祂為我們預備了頭三天所入住的酒店是Sokha Beach Resort，這是一間五星級酒店，酒店內有不同的設施及多個不同主題的泳池，更鄰近一個無敵天然沙灘。



雖然下着大雨，但是，我們也到附近的地方遊覽。我們曾經到了附近一個山頭，原來需要乘坐『纜車』上山的，但是，當我們見到這個就是所謂『纜車』時【右圖】，我立時覺得好『X檔案』的感覺，真的非夷所思，感謝神，原來它壞了！哈哈，我即時鬆了一口氣！後來發現原來有樓梯可直達山頂的。



還有不能少的，當然就是柬埔寨的美食了。今次我們品嚐了美味的海鮮和香噴噴的BBQ餐。在享受美食之餘，還加上暢談、分享，當中談及的有歡笑、有傷痛、有對未來充滿希望等等，很享受這樣無拘無束、無所不談的氣氛。當中談及的一些各人的憂慮或還未等候的事情，學習在禱告中擺上、交託給父上帝，求主按祂的時間成就！



透過宣教士真情的分享，讓我更近距離了解站在前線的宣教士的生活與事奉，在在面對無窮的試煉和挑戰，令我對我們所支持的宣教士倍加敬佩！

金邊宣教事工

接下來的三天，我們主要參觀了宣教士的差會神州華傳在柬埔寨金邊的主要事工，包括：



華傳聖工學院：主要訓練華人宣教士



差會建立的本地教會：活水堂

除了參觀差會在柬埔寨的事工外，我們還參觀了其他事工，當中有曾經接觸過的，也有第一次認識的，包括：



豐榮女子學校：期望今年九月底落成



GlowCambodia：培訓柬埔寨傳道人

感受：

在參觀的過程中，感受到這裏的宣教事工有很多缺欠，不是缺欠課本書籍，就是缺欠金錢，或是缺欠人手。今天，面對這麼有意義的事工，我深深感受到主耶穌的說話：『**要收的莊稼多，作工的人少。**』（太九37）

弟兄姊妹，或許你是曾經到過柬埔寨、參與過短宣，或是從未踏足過柬埔寨，或是將會參與短宣，我都盼望你能為這個地方，你所認識的宣教士和事工，獻上你的禱告，他們實在很需要弟兄姊妹用禱告托住他們啊！就如主耶穌的教導：『**所以，你們當求莊稼的主打發工人出去收祂的莊稼。**』（太九38）

重點推介：美門事工

我們所支持的呂文東宣教士，他有一個夢（異象），就是『美門事工』。美門事工其實是位於柬埔寨的水淨華區（譯音，Chroy Changvar），這是一個全新落成（其實還未完成）的社區，有着各式各樣的樓房。



宣教士很想在這個即將新落成的社區建立福音據點，透過對小朋友教授英文或其他科目，與社區內的街坊建立關係；長遠來說，當然是希望在社區內建立教會。還有，區內有一座建築物仍未完工，按宣教士的估計，這應該是一所學校，可見當中的禾場有多大！

不過，據宣教士分享，當中確實有很多難處及變數，對沒有信仰的人來說，情況就等如『望天打卦』，但是，我們所倚靠的那一位，卻是能夠『在沙漠中開江河，在曠野中開道路』的。

弟兄姊妹，你們願意怎樣支持『美門事工』呢？禱告？金錢？親身到這個社區奉獻自己的恩賜？還是……。

上帝正等待着你的回應！

您的牧者

頌鳴

